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We’re saving a place for you… 

State of Delaware 
Department of Natural Resources and Environmental Control 

Delaware Division of Parks and Recreation 
89 Kings Highway 

Dover, Delaware 19901 

  
 
 
 
 
 
 
 

CONTRACT DOCUMENTS & TECHNICAL SPECIFICATIONS 
ADDENDUM No. 2 

 
 

Bellevue – Sports Building Demolition 
Contract No. 2014-B-100 

December 23, 2014 
 
 

This Addendum shall be attached to the specifications and/or drawings of the above named 

project and shall become part of the contract documents. All statements made herein shall 

supersede statements in the main body of the specifications and items shown on the drawings 

with which they are in conflict. Work and materials not specifically mentioned herein shall be as 

described in the main body of the specifications and as shown on the drawings. The bidder must 

acknowledge the receipt of this addendum on page 004113-4 of the Bid Form. 

 

CHANGES AND/OR ADDITIONS TO THE CONTRACT DOCUMENTS  

 

Modification to Drawings: 

 

Revision to Note #7 on sheet C1.2 of the Construction Drawings 

 

Modification to Specifications: 

 

 REPLACE Section 004113 Bid Form with Section A2 004113 Bid Form which revises 

the Bid date from ‘Monday, December 28, 2014’ to ‘Monday, December 29, 2014’. 

Subcontractor Categories included. 

 REMOVE Section 401699 Quality Control/Quality Assurance of Bituminous Concrete. 

 REPLACE Section 401800 WMA – Superpave Hot-Mix with  

Section A2 401800 WMA – Superpave Hot-Mix. Revisions to Description, Compaction, 

and Method of Measurement and Basis of Payment. 

 REPLACE Section 015000 Temporary Facilities with Section A2 015000 Temporary 

Facilities.  Revision to sub-section 2.2, paragraph A. 

 

Changes to Bid Documents: 

 

Plan Holders’ List has been revised and is attached. 
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RFI Responses 

 
1. Question: Is the contractor responsible for Certified Construction Reviewer (CCR) inspections 

and reporting ? 
Response: Yes. 

 
2. Question:  Please verify truck divers making deliveries to the site or picking up wastes from the 

site and not actually working onsite are exempt from Prevailing wages. 
Response: All work within Contract is to be done at prevailing wage. 

 

 


